

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Вика

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.01.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 14.01.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1662/answer/1663>



Заключение врача

Уважаемая Вика! Паравезикальное пространство – это пространство, находящееся вокруг мочевого пузыря. Позадилонное пространство ограничено впереди лонными костями, сзади – мочевым пузырем. Особенность этих пространств – в их обильном кровоснабжении, поэтому препараты, вводимые в них, очень быстро всасываются, достигают стенки мочевого пузыря и, таким образом, оказывают свое действие. Думаю, что проблемы с щитовидной железой, напрямую не связаны с нейрогенным мочевым пузырем и с болями при мочеиспускании. Но более полную информацию по этому вопросу Вам могут дать эндокринологи. Пишите, если будут вопросы. Удачи!